KẾ HOẠCH GIÁO DỤC TUẦN

Chủ đề nhánh: Hoa đẹp quanh bé.

Tuần 02: Thời gian thực hiện: Từ 26/01 đến 01/02/2026

	     Thứ 

Hoạt động
	Thứ hai
	Thứ ba
	Thứ tư
	Thứ năm
	Thứ sáu

	Thể dục sáng
	- Thể dục: Trẻ tập với bài hát: “Màu hoa”.

- Hô hấp: Gà gáy

- Tay – vai: Đưa 2 tay lên cao, ra phía trước, sang hai bên.

- Chân: Giậm chân tại chỗ.

- Bụng – lườn: Cúi về phía trước.

- Bật: Bật tại chỗ. 

	Hoạt động học 
	KPKH

Trò chuyện về một số loại hoa.
	GDÂN
 Màu hoa


	TẠO HÌNH

Tạo hình hoa từ các nguyên vật liệu khác nhau.


	THỂ DỤC
Bật về phía trước.


	LQVH

Thơ “Cây hồng”.



	Hoạt động góc
	- Góc phân vai: Cửa hàng bán hoa.

+ Yêu cầu: Trẻ vào góc chơi, thể hiện được vai chơi.

+ Chuẩn bị: Đồ chơi các góc, gian bán hàng,…

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.

- Góc xây dựng: Xây vườn hoa của bé.
+ Yêu cầu: Trẻ biết dùng các viên gạch xây vườn hoa hàng rào xung quanh, hoa, cây,…

+ Chuẩn bị:  Đồ dùng xây dựng, gạch, hàng rào, cây nhựa…

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi xây theo sự hướng dẫn của cô.

- Góc học tập: Xem tranh, sách về một số loại hoa.
+ Yêu cầu: Trẻ làm quen với việc mở sách khi xem, ngồi đúng tư thế.
+ Chuẩn bị: Sách, tranh ảnh về hoa.

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.
- Góc nghệ thuật: Tạo hình hoa từ các nguyên vật liệu khác nhau.

+ Yêu cầu: Trẻ biết biết vào góc chơi. Biết tạo hoa từ các nguyên vật liệu khác nhau.
+ Chuẩn bị: Rau củ quả, nắp chai, tăm bông, hoa từ giấy màu giấy báo, vỏ chai nhựa, lá cây khô, cành cây… keo dán, băng dính hai mặt.
+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.
- Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây xanh.

+ Yêu cầu: Trẻ biết tưới nước, bắt sâu cho cây mau lớn.
+ Chuẩn bị: Đồ dùng, đồ chơi làm vườn, tưới cây.

+ Tiến hành: Trẻ cùng cô nhặt lá cây khô, tưới nước cho cây.

	Hoạt động ngoài trời
	- Trò chuyện và quan sát một số loại hoa.

- TCVĐ: Bắt bướm.

- Chơi tự do
	- Trải nghiệm cách trồng hoa.

- TCVĐ: Lá và gió.

- Chơi tự do
	- Trò chuyện về hoa đồng tiền.

- TCVĐ: Bóng bay.

- Chơi tự do
	- Trò chuyện về lợi ích của một số loại hoa.

- TCVĐ: Chèo thuyền.

- Chơi tự do
	- Trò chuyện, về sự phát triển của hoa hồng.

- TCVĐ: Đuổi bóng.

- Chơi tự do

	Chơi, hoạt động theo ý thích
	- Ăn chiều và vệ sinh sau khi ăn.

- Trò chuyện, ôn lại bài buổi sáng, làm vở bài tập.
- Tiếp tục rèn trẻ kỹ năng rửa tay theo qui trình 6 bước.

- Cho trẻ đọc thơ, nghe kể chuyện, tập hát các bài hát trong chủ đề.

- Chơi tự do các góc, rèn trẻ biết giúp cô vệ sinh cuối tuần ở các góc chơi gọn gàng.
- LQVT: Đề tài “Ôn số lượng trong phạm vi 4”.
- Tăng cường Tiếng Việt.

- Tuyên dương bé ngoan cuối tuần.

	Trẻ chuẩn bị ra về, trả trẻ
	- Trẻ biết dọn dẹp đồ chơi sau khi chơi.
- Trẻ biết chào tạm biệt cô và các bạn trước khi ra về.

- Trao đổi với phụ huynh về tình hình sức khỏe và các hoạt động một ngày của trẻ.
- Trả trẻ.


DUYỆT CỦA BGH                                            TT CM                 

    Phạm Thị Thúy                                                Lê Thị Lệ    
====//====//====//====//====
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh: Hoa đẹp quanh bé

Thứ hai ngày 26 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:        KPKH
  Đề tài: Trò chuyện về một số loại hoa.
1. Mục đích - yêu cầu:

a. Kiến thức: Trẻ biết tên gọi, đặc điểm cấu tạo của một số loại hoa.Trẻ biết được lợi ích của hoa đối với đời sống con người: Trang trí, làm quà tặng.

b. Kỹ năng: Rèn kỹ năng trả lời trọn câu, đủ ý cho trẻ. Rèn kỹ năng ghi nhớ có chủ định.

c. Giáo dục: Biết chăm sóc, yêu quý, bảo vệ hoa.

2. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức:  Trong lớp 

* Đồ dùng: Tranh ảnh, Hoa hồng, hoa cúc, đồng tiền.

- Các trò chơi cho trẻ tham gia chơi.

- Phương pháp: trực quan, đàm thoại.

 3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu
- Cho trẻ hát: “ Màu hoa ”.

- Các con vừa hát bài gì?

- Trong bài hát đã nhắc đến những màu hoa gì?

- À! Hoa có rất nhiều màu, để hiểu rõ hơn hôm nay cô cháu mình cùng trò chuyện về  một số loại hoa nhé.
b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm

* Làm quen hoa hồng:

- Cô đố trẻ: Thân cành có nhiều gai

                    Hương  thơm tỏa sớm mai

                    Trắng, hồng, nhung nhiều loại.

                                                       Đố bé biết hoa gì.

- Nhìn xem cô có hoa gì? 

- Hoa hồng có màu gì?

- Hoa hồng có những bộ phận nào? 

- Cánh hoa hồng như thế nào?

- Lá có màu gì? Xung quanh lá như thế nào?

- Hoa Hồng dùng để làm gì?

=> Hoa hồng có nhiều màu: màu trắng, đỏ, nhung…Cánh hoa to, tròn mịn, có mùi thơm, với  những chiếc lá có răng cưa ở xung quanh. Đặc biệt cành hoa hồng có nhiều gai nhọn, vì vậy khi cầm hoa hồng  các con nhớ cẩn thận để không bị gai đâm. Hoa Hồng dùng để trang trí, để tặng…

* Làm quen hoa cúc:

- Hoa gì tươi thắm sắc vàng.

- Cánh dài thường nở muộn màng mùa thu?

- Cho cháu xem hoa cúc.

- Hoa cúc có màu gì? Hoa cúc có những bộ phận nào? Cánh hoa như thế nào? Lá có màu gì ?

- Ngoài hoa cúc màu vàng còn có hoa cúc màu gì nữa?

* Hoa cúc có nhiều màu : Màu trắng, màu vàng, màu đỏ …với những cánh hoa nhỏ, mỏng dài. Cành hoa có nhiều lông mịn.

- Hoa cúc dùng để làm gì?

* Làm quen hoa đồng tiền:

- Cô tiến hành hỏi giống hoa hồng và hoa cúc.

- Cô nói: Hoa đồng tiền có nhiều màu: Màu cam, màu đỏ, màu tím…

- Cánh hoa nhỏ dài, có nhiều cánh xếp chồng lên nhau, cuốn hoa mềm, thẳng, không có gai, lá hoa to, dài> Hoa đồng tiền dùng để làm cảnh, trang trí.

+ So sánh sự giống nhau và khác nhau giữa hoa hồng và hoa cúc.

* Giống nhau:  Đều có thân, cành, rể > đều có nhiều màu > nhiều cánh > dùng để trang trí, làm quà tặng.

* Khác nhau:  Cánh hoa hồng  có dạng tròn, lá có hình răng cưa, cành có nhiều gai nhọn. Cánh hoa cúc nhỏ, có dạng dài, cành có nhiều lông mịn.

=> Giáo dục: Hoa rất đẹp muốn có hoa để trang trí, tặng …thì các con phải biết trồng và chăm sóc cây nhé. Ngoài ra còn có nhiều hoa khăc nữa : Cô cho cháu xem hoa cẩm chướng, hoa cách bướm, hoa vạn thọ…

c. Hoạt động 3 :Trò chơi củng cố
* Trò chơi: “Về đúng tranh ”
- Cô nêu luật chơi và cách chơi.

- Cho trẻ chơi.

- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
* Kết thúc hoạt động: 

- Cô cho trẻ hát bài “Màu hoa” và ra ngoài.


II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
……………………………………………………………….………...…………………………………………………………………….……….………..……………………………………………………………..………………………..………………………………………………………..……………………………..……………………………………………………..………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………
====//====//====//====//===
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Hoa đẹp quanh bé

Thứ ba ngày 27 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:    
GDÂN
                        Đề tài:  Màu hoa.
1. Mục đích, yêu cầu:


a. Kiến thức: Trẻ lắng nghe cô hát, biết thể hiện bài hát cùng cô, biết chơi trò chơi.

b. Kỹ năng: Rèn kỹ năng nghe và phát triển ngôn ngữ cho trẻ.


c. Giáo dục: Trẻ yêu quý, bảo vệ hoa. (Quyền bổn phận của trẻ em với bản thân)
2. Chuẩn bị: 

* Không gian tổ chức: Trong lớp

* Đồ dùng: - Giáo án, nhạc không lời bài “ Màu Hoa”, “Hoa Trong Vườn” 
- Hoa để chơi trò chơi.
3. Tiến hành hoạt động:
a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.

- Chào mừng tất cả các bé đến với chương trình trò chơi âm nhạc đến với chương trình hôm nay có sự tham gia của các bé đến từ lớp Bé Tà lu trường mầm non Prao – Tà Lu.

- Mở đầu chương trình mời các bé đọc tặng chương trình bài thơ “ Hoa đào hoa mai ” 

- Vừa rồi chúng mình đã đọc bài thơ gì nhỉ? 

- Trong bài thơ có những hoa gì? Và hôm nay cô cũng có một bài hát dành cho lớp mình đấy.

- Bài hát có tên là “màu hoa” 

b. Hoạt Động 2: Hoạt động trọng tâm

- Bài Mới Học hát bài “màu hoa” tác giả Hải Đăng Để thuộc được bài hát này các con hãy lắng nghe cô hát mẫu nhé!

- Cô hát lần1: Giảng giải nội dung 

- Cô hát lần 2: Hỏi trẻ tên bài hát tên tác giả .

- Chúng mình có muốn học thuộc bài hát này cho ông bà bố mẹ nghe không? 
- Vậy chúng mình hãy hát cùng cô nào. 

- Cô mời tổ, nhóm, cá nhân nên thể hiện.

* Nghe hát: “ Hoa trong vườn”

- Vừa rồi chúng mình học bài hát gì nhỉ?

- Của tác giả nào? Bây giờ cô sẽ hát cho chúng mình nghe bài ‘‘Hoa trong vườn” 
- Cô ngồi hát lần1: giảng giải nội dung 
- Cô đứng hát lần 2: kết hợp nhạc và múa minh hoạ cho bài hát 
c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố

Trò chơi: Hái hoa hát bài tương ứng Hôm nay cô sẽ tổ chức cho chúng mình một trò chơi chúng mình có muốn tham gia không nào? 
- Cách chơi: trên bảng cô có một cây xanh trên những cây có rất nhiều hoa trong những bông hoa có một hình ảnh thể hiện nội dung của bài hát nhiệm vụ của chúng mình hãy nghĩ đến bài hát có nội dung tương ứng với bức tranh và hát bài hát đó.

- Luật chơi: Đội nào hát đúng và hát được nhiều bài hát thì đội đó sẽ chiến thắng chúng mình đã nghe rõ luật chơi và cách chơi chưa? 
- Cô tổ chức cho trẻ chơi trò chơi.

- Cô nhận xét, tuyên dương.

* Kết thúc hoạt động :

- Cô cho trẻ hát “ Vườn cây của Ba” ra ngoài.


II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
……………………………………………………………….………...…………………………………………………………………….……….………..……………………………………………………………..………………………..………………………………………………………..……………………………..……………………………………………………..………………………………..……………………………………………………………………………………
====//====//====//====//===
KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Hoa đẹp quanh bé

Thứ tư ngày 28 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:    TẠO HÌNH
                   Đề tài: Tạo hình hoa từ các nguyên vật liệu khác nhau.
1. Mục đích - yêu cầu:

a. Kiến thức: Trẻ biết có nhiều nguyên vật liệu khác nhau có thể tạo thành hình hoa.
- Trẻ tự trải nghiệm và tạo hình bông hoa theo khả năng và sự sáng tạo của mình. Trẻ biết sử dụng các nguyên vật liệu khác nhau để tạo thành hình bông hoa.
b. Kỹ năng: Rèn kỹ năng ngồi đúng tư thế, cách in, dán hoa từ các nguyên vật liệu.
- Phát triển trí tưởng tượng, phát triển khả năng sáng tạo của trẻ.
c. Giáo dục: Trẻ hứng thú dán, in tạo hình bông hoa. Giáo dục trẻ biết yêu quý và chăm sóc hoa. (Quyền được tham gia, bổn phận của trẻ em với bản thân)
2. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức: Trong lớp.

* Đồ dùng dạy học: - Giáo án, máy tính, tivi, 1 số bản nhạc, bài hát trò chơi.
- 2 bức tranh tạo hình hoa từ các nguyên vật liệu khác nhau.
Tranh 1: Hoa làm từ bom bom.

Tranh 2: Hoa in hình từ tăm bông.

- Giấy màu A4
- 3 nhóm mỗi nhóm có các nguyên vật liệu khác nhau để tạo thành hình bông hoa như:  Tăm bông, màu nước, bom bom, hoa từ giấy màu giấy báo, vỏ chai nhựa, lá cây khô, cành cây… keo dán, cọ, khăn.

3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu

- Cô cùng cháu hát + vận động bài “Màu hoa”.
- Các con vừa hát và vận động bài gì nào?

- Bài hát có những bông hoa màu gì?

- Các con ơi! Muốn vườn hoa được có nhiều màu sắc thì bạn trai cũng như bạn gái là cần được chăm sóc và bảo vệ hoa, các con nhớ không được bứt hoa, bẻ cành nhé!

- Các con ơi! Ở ngôi trường của chúng ta có phòng triển lãm tranh trưng bày các bức tranh rất đẹp vậy chúng mình cùng cô đến thăm phòng triển lãm tranh nhé!, khi đến phòng triển lãm chúng ta đi một hàng không xô đẩy, đùa dỡn nhớ chưa nào? Chúng ta đã đến phòng triển lãm rồi, các con nhìn xem phòng triển lãm có bức tranh gì đây các con ?

b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm
* Quan sát tranh mẫu:

- Cô cho trẻ quan sát bức tranh: Hoa làm từ bom bom.

- Bức tranh này bông hoa có màu gì? Cô làm hoa từ nguyên vật liệu gì?

- Thân hoa thì cô làm bằng gì đây các con? Còn lá hoa thì sao?

- Cô khái quát lại.

- Cô cho trẻ quan sát bức tranh: Hoa in hình từ tăm bông.

- Bức tranh này cô làm hoa từ nguyên vật liệu gì các con? Và bông hoa cô có màu gì đấy các con?

* Cô thực hiện mẫu
- Bây giờ các con nhìn cô tạo hình hoa từ nguyên vật liệu như thế nào nhé!

- Cô làm mẫu: => Đầu tiên cô dùng keo sữa phết lên mặt sau của cục bom bom màu tạo ra bông hoa. Ở đây cô chọn màu vàng làm nhụy hoa và những bom bom màu cam cô dán xung quanh làm cánh hoa, rồi cô dùng cành cây khô làm thân hoa, sau đó cô lấy lá hoa cắt sẵn bằng giấy màu dán vào.

* Giới thiệu một số nguyên vật liêu khác:
- Ngoài những nguyên vật liệu mà cô đã làm bông hoa ở trên hôm nay cô mang đến lớp mình rất nhiều nguyên vật liệu khác nữa đấy để biết đó là những nguyên vật liệu gì mời cả lớp cùng đi theo cô nhé!
+ Các con nhìn xem cho cô có những nguyên vật liệu gì (2-3 trẻ kể)

* Thăm dò ý tưởng của trẻ:
- Trước khi thực hiện con có thể cho cô và các bạn biết con định làm hoa bằng nguyên liệu gì không?
* Trẻ thực hiện
- Cho trẻ về ngồi bàn thực hiên,

- Quan sát, động viên, khuyến khích trẻ thực hiện.

- Trong khi trẻ thực hiện, cô mở nhạc nhẹ cho trẻ nghe.
c. Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm

- Cho trẻ lên trưng bày sản phẩm và nhận xét sản phẩm.

- Cô ra ký hiệu hết giờ và cho trẻ chơi trò chơi: “Trồng cây chuối”.

+ Con thấy bức tranh nào đẹp? Tại sao con thích bức tranh đó?
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
* Kết thúc hoạt động:
- Trẻ hát “Vườn cây nhà bé” và chuyển sang hoạt động khác.
          II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Hoa đẹp quanh bé

Thứ năm ngày 29 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:         THỂ DỤC
   Đề tài: Bật về phía trước.
1.Mục đích - yêu cầu:

a. Kiến thức: Trẻ nhớ tên bài tập và biết cách bật tiến về phía trước. Trẻ thực hiện đúng theo yêu cầu của cô.
b. Kỹ năng: Luyện kỹ năng khéo léo của đôi chân, định hướng về phía trước khi bật tiến.
- Trẻ bật nhẹ nhàng về phía trước, phát triển cơ chân.
c. Giáo dục: Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động.(Quyền tham gia )
2.Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức: Sàn trường thoáng mát, bằng phẳng.
* Đồ dùng:
- 1 đường dích dắc, vạch chuẩn, xắc xô.

- Bài hát: Nào mời anh lên tàu, Vườn cây nhà bé. Trò chơi.
3.Tiến hành hoạt động:

* Khởi động: 

- Cho trẻ đi vòng tròn làm một đoàn tàu kết hợp với đi kiểng chân, chạy chậm, chạy nhanh, đi thường… theo bài hát: “ Mời anh lên tàu”.

Đứng thành hàng tập bài tập phát triển chung.

* Trọng động:

+ Bài tập phát triển chung: Tập theo bài hát.

=> Muốn cơ thể khỏe mạnh hằng ngày chúng ta cần phải làm gì ?

+ Bài tập vận động cơ bản:  Đội hình hai hàng ngang đối diện.

- Hôm nay cô cho các con tập bài TD “Bật về phía trước”.

- Lần 1: Cô làm mẫu 

- Lần 2: Cô làm và hướng dẫn: Tư thế chuẩn bị: đứng khuỵu gối, khi có hiệu lệch bật thì cô dùng sức mạnh của đôi chân nhún bật mạnh về phía trước và tiếp đất bằng mũi bàn chân một cách nhẹ nhàng.
- Cho trẻ làm mẫu: Mời 2 trẻ làm mẫu.

- Cho trẻ nhắc lại cách thực hiện.

- Cho lớp thực hiện: Khi trẻ thực hiện cô bao quát và nhắc trẻ. Thực hiện 3-4 lần.

- Sau khi tập luyện thể dục các con cảm thấy như thế nào?

- Vì vậy các con thường xuyên rèn luyện thể dục thể thao hằng ngày để cơ thể luôn khỏe mạnh.

+ Trò chơi: “ Tín hiệu”
 Cách chơi: Cho trẻ xếp thành vòng tròn và cô giáo thì đứng ở giữa vòng tròn đó. Cô giáo bắt đầu đưa ra chỉ dẫn qua lời nói để trẻ mô phỏng thông qua động tác.
- Luật chơi: Người chơi phải dựa trên lời nói của cô giáo (quản trò) để mô phỏng đúng động tác của và làm theo đúng tín hiệu của cô đưa ra, bạn nào làm sai sẽ phải ra ngoài lần chơi đó. Bạn nào vượt qua được tất cả thử thách mà cô giáo đưa ra thì sẽ được cả lớp tuyên dương hoặc được phần thưởng nhỏ do cả lớp chuẩn bị trước.

- Cô cho trẻ chơi 2-3 lần.
- Cô nhận xét và tuyên dương trẻ sau buổi chơi.
* Hồi tỉnh:

- Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1- 2 vòng hít thở thật sâu.
          II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
……………………………………………………………….………...…………………………………………………………………….……….………..……………………………………………………………..………………………..………………………………………………………..……………………………..……………………………………………………..………………………………..……………………………………………………………………………………
====//====//====//====//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Hoa đẹp quanh bé

Thứ sáu ngày 30 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:           LQVH
Đề tài:  Thơ “ Cây hồng”.

1.Mục đích - yêu cầu:

a. Kiến thức: Trẻ nhớ tên bài thơ, hiểu nội dung bài thơ “ Cây hồng”.
b. Kỹ năng: Luyện kỹ năng đọc thơ diễn cảm, ngắt nghỉ đúng nhịp, vần cho trẻ. Phát triển ngôn ngữ cho trẻ.
c. Giáo dục: Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động. Giáo dục trẻ yêu quý và chăm sóc hoa. (Quyền được tham gia và bổn phận đối với bản thân)

2.Chuẩn bị:
* Không gian tổ chức: Lớp học.

* Đồ dùng dạy học: - Tranh minh hoạ.

- Giáo án, máy tính.

- Một số đồ chơi để trẻ chơi trò chơi.

3.Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.
- Cô cho cả lớp hát bài “Màu hoa”.

- Các cháu vừa hát bài gì?

- Cho trẻ kể một số loại hoa?

- Cô dẫn dắt vào bài học.
b. Hoạt động 2: Nội dung trong tâm.
* Cô đọc thơ:
- Cô đọc lần 1: Cô đọc thơ diễn cảm kết hợp với cử chỉ, điệu bộ. Giới thiệu tác giả, tác phẩm, tóm tắt nội dung bài thơ. 
- Cô đọc lần 2: Kết hợp nhạc.

- Cô đọc lần 3 : Đọc trích đoạn và giảng giải nội dung.

- Đọc và giải thích từ khó.

* Dạy trẻ đọc thơ

- Cho lớp đọc ( 2 lần) 

- Tổ đọc ( 3 Tổ thi đua)

- Cá nhân đọc ( 2,3 trẻ đọc)

- Chú ý sửa sai cho trẻ.

* Đàm thoại

- Bài thơ có tên là gì? Do ai sáng tác?

- Bài thơ nói về cây gì?
- Vậy bạn nhỏ trong bài thơ đã làm gì ?
- Vậy muốn có những cây hoa đẹp chúng mình phải làm gì ?

c. Hoạt động 3: Trò chơi cũng cố.

+ Trò chơi: “ Đội nào nhanh hơn”.

- Cô phổ biến luật chơi và cách chơi.

- Cho trẻ chơi.

- Nhận xét tuyên dương.

* Kết thúc hoạt động: 
- Cho trẻ hát “ vườn hoa của ba” và ra ngoài.

          II. Đánh giá trẻ hàng ngày:
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